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Ata nº 38/12–CMC – 38ª Sessão Ordinária
03/12/12

Ata da 38ª Sessão Ordinária, 2º Período Legislativo da 30ª
Sessão Legislativa da 7ª Legislatura da Câmara Municipal de
Cacoal-RO, iniciada  às 18h30min  do dia três de dezembro
de dois mil e doze, sob a presidência do vereador Luiz Carlos
de Souza  Pinto,  presidente  desta  Casa  e secretariada  pelo
vereador Paulo  Cezar  Pupo  Castro,  1º Secretário. Também
compõe a Mesa Diretiva a vereadora Uriety do Prado Dorofê,
2ª Secretária. Como  não foi requerida  a leitura  da ata da
sessão anterior foi  a mesma considerada aprovada.  Leitura
do Expediente  Recebido.  Projeto de Lei N. 188/2012  –
“Declara de Utilidade  Pública a “Associação dos  Pequenos
Produtores Rurais  da Linha  União – APPRLU ” e dá outras
providências” – Câmara Municipal de Cacoal – Autor:
Vereador Luiz Carlos de Souza Pinto; Projeto  de Lei N.
189/2012 – “Declara de Utilidade  Pública a “Associação
Rural Aristides Fonseca - AARIFO” e dá outras providências”
– Câmara Municipal de Cacoal – Autor: Vereador Luiz Carlos
de Souza  Pinto;  Projeto  de Lei  N. 190/2012  – “Declara de
Utilidade Pública a “Associação Rural  para Ajuda  Mútua -
ARAM” e dá outras  providências” – Câmara Municipal  de
Cacoal – Autor:  Vereadores  Antonio  Fernandes  de Assis  e
Antonio Masioli; Ofício N. 753/GP/PGM – Encaminha Projeto
de Lei que “Dispõe sobre abertura de crédito adicional
suplementar ao orçamento vigente e dá outras
providências” – Prefeitura Municipal  de Cacoal  – Francesco
Vialetto, Prefeito Municipal - R$ 81.416,00 – AMEC Ofício N.
754/GP/PGM – Encaminha Projeto de Lei que “Dispõe sobre
abertura de crédito adicional  suplementar  ao orçamento
vigente e dá outras providências” – Prefeitura Municipal de
Cacoal – Francesco Vialetto, Prefeito Municipal - R$
477.860,00 – SEMAD, SEMAST, SEMOSP, SEMAGRI, SEMMA,
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SEMICT, SEMTTRAN,  SEMED; Ofício N. 755/GP/PGM  –
Encaminha Projeto  de Lei que “Dispõe sobre  abertura  de
crédito adicional  suplementar  ao orçamento vigente  e dá
outras providências” – Prefeitura  Municipal  de Cacoal –
Francesco Vialetto,  Prefeito  Municipal  - R$ 994.357,21  –
FMS; Ofício N. 756/GP/PGM – Encaminha Projeto de Lei que
“Cria a Coordenadoria  Municipal  de  Defesa Civil  (COMDEC)
do Município de Cacoal e dá outras providências” –
Prefeitura Municipal de Cacoal – Francesco Vialetto, Prefeito
Municipal; Ofício N. 757/GP/PGM – Encaminha  Projeto  de
Lei que “Dispõe sobre abertura de crédito adicional
suplementar ao orçamento vigente e dá outras
providências” – Prefeitura Municipal  de Cacoal  – Francesco
Vialetto, Prefeito Municipal - R$ 615.000,00  – SEMED,
FUNDEB; Projeto  de Lei N. 196/2012  – “Reconhece como
Entidade Pública no Município de Cacoal  a Associação dos
Produtores Rurais Maringá – ASPRUM” – Câmara Municipal
de Cacoal  – Autor: Vereador Fernando Minervino de Farias;
Projeto de Lei N. 197/2012 – “Dispõe sobre a comemoração
do Dia da Costureira,  a ser realizada  anualmente  no 3º
domingo do mês de maio e dá outras providências” –
Câmara Municipal  de Cacoal  – Autor:  Vereador  Fernando
Minervino de  Farias;  Projeto de  Lei  N.  197/2012 – “Dispõe
sobre o dia da gastronomia e hospitalidade no Município de
Cacoal - RO  e dá outras providências” – Câmara Municipal
de Cacoal  – Autor: Vereador Fernando Minervino de Farias.
A Prestação de Contas do Fundo Municipal de
Desenvolvimento Rural e Reforma Agrária referente ao mês
de outubro de 2012, é encaminhada  para a Comissão
Permanente de Finanças e Orçamentos desta Casa. O Sr.
Presidente Luiz  Carlos  de Souza  Pinto  convida  o Sr. Padre
Franco Vialetto,  prefeito  municipal  de Cacoal  a compor  a
Mesa Diretiva,  e o vereador Celso Adame o conduz até seu
assento, informando ainda o senhor presidente, que como o
Sr. Prefeito  não estará presente  na última sessão desta
Legislatura devido a viagem, já devidamente autorizada por
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esta Casa,  o mesmo  poderá usar  da tribuna  nesta  sessão.
Assim o prefeito Franco Vialetto ocupa a tribuna onde
agradece a todos  os vereadores  por esta oportunidade,  e
salienta que esta é a última sessão que pode participar, pois
no próximo domingo irá a Brasília para encontro com
senadores e deputados federais e posteriormente irá viajar.
Novamente agradece e cita o nome de todos os vereadores,
pelo apoio que teve durante estes quatro anos, quando
procurou trabalhar  para que a cidade  de Cacoal  pudesse
crescer de maneira melhor. Foram anos de sacrifícios,
trabalho e luta e que hoje ficou contente de ver a
possibilidade de começar uma  obra  tão importante  para  a
comunidade como o esgotamento sanitário. Agradece ainda
a oportunidade  que os vereadores  deram  ao município de
realizar o projeto ‘Minha Casa, Minha Vida’, que está sendo
realizado, com  as obras  bem adiantadas,  e nos meses  de
maio ou junho do  próximo ano as casas estarão prontas, e
espera para o mês de maio  já começar a segunda  etapa,
com mais  oitocentas  casas.  O período de quatro  anos  está
terminando e agradece  a todos  os vereadores  pelo apoio
que teve, e também para o povo de Cacoal.  Parabeniza
todos os vereadores  pelo  trabalho  realizado  nestes  quatro
anos, e diz que deve se olhar Cacoal há quatro anos e olhar
hoje, para notar a diferença. Acha que foi um trabalho
realizado por todos em silêncio, sem muito estardalhaço, um
trabalho profundo,  sincero  e verdadeiro.  Agradece  o apoio
de todos,  e pede  que Deus  recompense  pelo  trabalho  que
fizeram. O Sr. Presidente Luiz Carlos de Souza Pinto registra
a presença do vice-prefeito  eleito,  Marcon  e também dos
vereadores presentes  para a próxima legislatura  e tem
certeza que os mesmos serão parceiros na próxima
administração. Em seguida registra a presença do Sr.
Cassiano, do Sr. Frank e do Sr. Wilson, funcionários da Caixa
Econômica Federal,  presentes  nesta  sessão, salientando  a
importância deste banco neste município. Em seguida deixa
o prefeito à vontade para se retirar da sessão, pois sabe que
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o mesmo ainda tem reunião com o pessoal da Caixa
Econômica Federal, e assim o Sr. prefeito Franco Vialetto, se
retira da sessão, após se despedir dos vereadores. Pequeno
Expediente. A vereadora Uriety do Prado Dorofê dispensa a
palavra. O vereador  Celso  Adame,  PDT,  diz que  quer  fazer
comentário, não é indignação, mas é uma defesa pessoal, e
diz: “Quando o nosso senhor, ilustríssimo senhor juiz
Eleitoral esteve  nesta  tribuna,  e ele disse  que, há quatro
anos, ele  diplomou  os  vereadores e disse:  “Façam um bom
trabalho ou  vocês não voltam  para  o próximo pleito”, “E a
resposta está aí”, ele disse”, noventa por cento ficaram fora,
ele fez um alerta aos nobres e aos vereadores novatos que
entraram, né, mas eu gostaria de dizer ao nobre, ao senhor
ilustríssimo senhor juiz eleitoral desta cidade, senhor Milani,
que eu tenho  maior  respeito  pelo  trabalho  de V., senhor,
que tem trabalho prestado, vereadores trabalham sim,
talvez não seja do conhecimento do senhor, mas nós viemos
fazendo um trabalho,  mas infelizmente,  de repente,  você
não consegue  agradar  de ‘A’ a ‘Z’, mas trabalhar  sempre
trabalham, todos aqui, tenho o maior respeito, todo
vereador desses  tem trabalho  prestado,  uma história por
Cacoal, como os novatos,  que estão entrando,  vão fazer
também um  trabalho,  não tenho  dúvida disso,  mas  para  o
senhor, para a senhora,  que está me ouvindo  agora,  para
todos vocês, eu gostaria, senhor presidente, de fazer alguns
comentários de trabalho  prestado.  Como  suplente  assumi
nesta Casa, e por um ano apenas  fiquei  aqui nesta  Casa
representando o povo de Cacoal,  a cidade  de Cacoal,  as
comunidades, estavam  presentes  aqui vários secretários,
agora não estão mais,  mas são testemunhas que eu nunca
fui a nenhum secretário pedir  favor  para  vereador ou para
Celso Adame,  mas  eu fui pedir  para a comunidade,  eu fui
pedir em nome da comunidade,  no  coletivo,  é assim que o
vereador tem que fazer ou não, foi  isso que eu fiz,  é assim
que ‘nós trabalha’. Gostaria de deixar registrado que nestes
doze meses  que eu aqui passei como vereador  eu tinha
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vários sonhos,  Pedro Ferrazin,  você que foi vereador  por
vários mandatos,  eu não quero aqui desafiar quem já
passou por esta Casa ou quem está entrando, mas eu quero
falar do meu trabalho, daquilo que eu fiz, do trabalho que eu
prestei à comunidade de Cacoal. Eu posso citar, por
exemplo, o projeto ‘SEMEAR’, que é o projeto de  educação
no trânsito e de meio  ambiente,  para crianças de 5ª série
que será executado no parque de  exposição, onde mais  de
dez mil crianças serão beneficiadas, irão passar por isso aí,
a partir  do  ano que vem, não foram este ano porque é um
ano político, ano  de eleições e não era possível, mas  está
todo demarcado o asfalto,  as placas  estão prontas,  e é um
trabalho, uma luta que nós fizemos  em parceria com a
secretaria de Educação e a SEMTTRAN,  e tenho certeza
absoluta que no ano que vem este projeto será executado e
vai beneficiar,  vai diminuir  os  acidentes  na nossa  cidade  é
um trabalho  de educação e conscientização, para tirar as
crianças do álcool e da droga, isto é um trabalho social. Mas
eu gostaria de falar de um outro sonho, um sonho de
iluminar um campo de futebol  na zona rural, isto é um
esporte, esporte  traz o quê? Saúde. O esporte  patrocina  a
liberdade de expressão, ele patrocina a saúde no bom
sentido tirando a pessoa do sedentário, praticando esportes,
e as crianças se envolvem,  e na zona  rural  nós temos  um
campo de futebol iluminado.  Vocês acham que tem um
centavo da coisa pública? Vocês acham que tem um centavo
de governo, de algum deputado? Não tem. Mas também não
tem do Celso Adame, mas tem da comunidade, dos
empresários, que nos apoiaram,  e nós fomos lá e está
iluminado, é uma marca, é simples,  é só um campo de
futebol, mas é o único em Cacoal em trinta, em trinta e cinco
anos de existência, é único da zona rural, eu tenho que ter
orgulho sim de falar, trabalhamos  para isso,  né vereador
Corá, quando  você faz um trabalho  você tem que  mostrar,
não é assim. Infelizmente, ah, porque perdeu a eleição, não,
nada disso,  perdemos  a eleição e continuamos  falando  de
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projeto que nós tínhamos” Comenta ainda sobre a
piscicultura em Cacoal, que no início tinha apenas oito
sócios em cooperativa,  hoje  são noventa  e seis,  já ganhou
um caminhão, de duzentos e cinquenta mil reais, através do
senador Acir Gurgacz, que está apoiando a piscicultura, tem
apoio do do governo  do estado,  mas  isso  não é mostrado.
Diz que  é autor  do  projeto  Ficha  Limpa  Municipal,  em que
qualquer servidor,  de primeiro  e segundo  escalão tem que
ser ficha limpa senão não é contratado por esta Casa e nem
pelo Executivo.  Comenta  sobre  o projeto  de lei que dará
Internet grátis para  Cacoal,  projeto de  lei  que será votado
hoje, e no próximo ano o distrito do Riozinho terá Internet
grátis, bem  como  a cidade  de Cacoal.  A partir  do ano  que
vem Cacoal terá seis torres, e todos que ganham dois
salários mínimos e se  enquadre na lei,  bem como todos  os
órgãos públicos municipais, estaduais e federais serão
beneficiado. Diz que o juiz disse que o vereador tem que ter
um perfil, representar uma ala, e quer saber, diz o vereador
Celso Adame, qual é, e pede desculpas  ao juiz, que o
respeite, mas  tem que  falar  para  todo  o povo  de  Cacoal,  e
que ele, vereador Celso,  só não aprendeu a ganhar eleição,
pois já é a quarta que disputa,  mas sabe trabalhar ee
representar a comunidade,  como  sempre representou. Fala
que está deixando  esta Casa de cabeça erguida  e com o
sentimento do dever cumprido, e que muito aprendeu, pelo
pouco tempo  que aqui passou,  com todos  os vereadores,
salientando que divergência existem  na política, e cita o
nome de todos os vereadores. Diz que Cacoal está trazendo
novas lideranças e pede  que Deus  abençoe o trabalho  de
todos, que tenham sucesso,  pois  política é assim, hoje não
tem nenhum contrário, mas amanhã haverão divergências, o
que é natural e tem em todo lugar. Parabeniza o Sr. Pinheiro
que hoje  assumiu  a diretoria  do DER,  em Cacoal,  e que  o
mesmo faça um bom  trabalho  naquele  órgão. O vereador
Euzébio Scherrer Brizon, PPS, parabeniza os novos
vereadores que assumiram na legislatura 2013/2016  e
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deseja que os mesmos façam um bom trabalho. Parabeniza
o prefeito  e esta  Câmara de Vereadores  que conseguiram
tantos recursos nestes quatro anos, embora não tenha tido
tempo de aplicar  todos os recursos, mas estes ficarão para
os novos vereadores  fiscalizarem,  como de saneamento
básico e salienta que nesta Casa nunca ficou projeto de lei
encalhado, sempre os vereadores ajudaram a administração
de padre Franco,  saíram comentários de que vereadores
estavam travando  projetos  de leis, mas nunca aconteceu
isto, e a população tem que saber que nunca ficaram
projetos parados.  Diz  que quando chegava  na linha  diziam
que os vereadores atrapalhavam o padre Franco, a
população dizia isto, mas projetos  de leis nunca ficaram
parados nesta Casa,  os  vereadores sempre foram parceiros
do Executivo.  Diz que asfaltamento  dos  bairros  Village  do
Sol I e II e bairro  Saúde, passaram  por  esta  Casa,  e será
feito o asfalto para a comunidade, bem como o saneamento
básico. Diz que é autor  do projeto  de lei que  reza  que  só
deve ser colocado asfalto onde já tiver rede de esgoto, tiver
saneamento básico, para não jogar o dinheiro público fora, e
é para isto que serve o legislativo,  para fiscalizar  estas
firmas que pegam  as obras,  e agora  os vereadores  novos
terão uma grande responsabilidade. Os recursos de
dezenove milhões deverão ser fiscalizados,  deverão cobrar
do Executivo.  Fala que não adianta  cobrar  na tribuna  e o
Executivo não fazer, coisa que os vereadores sempre
fizeram, mas as linhas estão sem fazer, mas não é culpa dos
vereadores que não o poder de pegar uma máquina e fazer
carreadores dos agricultores. Tem certeza que os
vereadores fizeram seu trabalho com honestidade,  com
transparência, cobraram  na tribuna,  mas  não podem  fazer
nada se o secretário e o prefeito  não fizeram.  Diz que o
vereador cobra muito na tribuna, mas infelizmente o serviço
não foi feito nas linhas  e a resposta  veio nas urnas das
linhas. Diz que ainda  hoje  a Linha  02 não foi recuperada,
bem como  parte  do Setor  Prosperidade,  e não é culpa  dos
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vereadores desta Casa, e sim culpa da administração.
Parabeniza o senador Acir Gurgacz pela emenda
parlamentar de um milhão de reais  para asfaltamento  da
Avenida Amazonas, rua sempre esquecida pelas
administrações passadas.  Diz  que  conseguiu  nestes quatro
anos de mandato duas emendas para construção de praças
de lazer, através do deputado  Moreira Mendes,  uma no
distrito do Riozinho e praça do bairro Brizon, que se chama
João Brizon,  seu pai, nome este aprovado  nesta Casa e
agradece aos companheiros vereadores. Parabeniza ainda o
secretário de Meio  Ambiente  que fez a limpeza  do bairro
Brizon, e pede  que  os  vizinhos  da praça olhem em relação
aos vândalos, pois a praça não foi nem inaugurada  e já
arrancaram portão, arrancaram trilha,  e fala que luta tanto
para conseguir  recurso, e salienta  que são pessoas adultas
que fizeram isso. Pede que ofício seja enviado ao secretário
de Obras  solicitando  tapa  buracos  nas  ruas de  Cacoal,  não
deixar acontecer o acidente, perder vidas, para depois fazer
o serviço. Pede que  ofício seja  enviado  ao  prefeito Franco,
solicitando que torre de celular seja instalada no distrito do
Riozinho, sendo que projeto  já foi aprovado,  através de
emenda do senador Acir Gurgacz, e o povo do Riozinho pode
ficar tranquilo quanto a isso. A vereadora Maria de Lourdes
Kemper do Prado, PMDB, diz de ação importante  nesta
semana que passou quando foi  dada  Ordem de Serviço em
relação a usina de calcário em Pimenta Bueno e entende que
tem se que ter administradores que tenham visão de futuro,
que tenham conhecimento da realidade, e hoje não se pode
mais desmatar devido  ao  Código Florestal,  a produtividade
em Rondônia é baixíssima, e a usina foi inaugurada  na
época do  governador  Teixeirão, com produção de vinte mil
toneladas/ano, o que não dava para nada. Salienta  que
Rondônia tem potencial incrível e tem capacidade de
triplicar a produção investindo em tecnologia, e na usina se
tem a intenção de produzir  oitocentas  mil toneladas/ano
para abastecer toda a região e ter o estado uma
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produtividade maior e podendo  o calcário ser vendido  a
preço menor.  Fala que quando  o governo  Confúcio Moura
assumiu o estado o DER estava sucateado, e houve
investimentos, compra de maquinários, investiu em
funcionários e hoje é referência no estado, pois as estradas
que são de competência do DER são invejáveis e todos estão
encantados. Deseja ao Sr. Pinheiro sorte e bom trabalho na
condução do  DER  em Cacoal,  dando  estradas de  qualidade
aos produtores  para que estes possam produzir  mais e
melhor. Pede que ofício seja enviado ao governador
parabenizando pela usina de calcário e pela recuperação das
RO, dando condições do DER fazer um bom trabalho  na
região de Cacoal. No mesmo ofício ao governador pede que
sejam passadas ao município de Cacoal as informações
sobre o projeto de transformar a Escola  Antonio Gonçalves
Dias, no Bairro Santo Antonio, em escola de período
integral, com  uma infra estrutura  melhor.  Pede  que ofício
seja enviado  ao secretário de Obras  solicitando  que  sejam
recuperados os pontos  críticos no Setor  Prosperidade,  na
Linha 07, pois as linhas 01 e 02, ainda não foram
recuperadas, colocar  caçambas de cascalho,  recuperar  as
saídas de água e cabeceiras de pontes. Diz que a Linha 06 é
produtiva, tem muitos feirantes e a primeira ponte da linha,
sobre o rio  Itamarupá, sempre foi  problemática, então que
se faça um paliativo  antes que ocorram acidentes. Salienta
que estão ocorrendo  muitas  chuvas  e não se pode  deixar
pessoas isoladas.  Diz que  com  relação ao pronunciamento
do vereador  Celso  Adame,  na sua opinião o povo  estava
querendo mudanças, e por outro lado, a população não
acompanha o trabalho dos vereadores, nunca viu
universitários nesta Casa, e muito menos alunos de escolas
do ensino fundamental, ensino superior, principalmente, vir
às quintas-feiras nas reuniões das comissões saber quais os
projetos que estão tramitando,  a opinião dos vereadores.
Fala que nestes  dias os vereadores  estão participando  de
extraordinárias, que não são pagas,  para deliberar  sobre
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projetos em benefício do povo, os vereadores  trabalham
com seriedade. Quer que a população acompanhe o trabalho
dos vereadores,  questionem  os mesmos,  e salienta que
neste mandato  se faltou  a três reuniões de comissões foi
muito, está todas as quintas-feiras nas reuniões, sabe o que
está votando.  Deseja  boa sorte  aos novos  vereadores,  ao
prefeito, vice-prefeito, secretários e comunidade em
geral,pois quer o melhor para o município, e que continuará
ajudando no desenvolvimento  de Cacoal,  pois é isso que
sabe fazer nestes quarenta anos em que aqui está. O
vereador Valdomiro  Corá, PV,  pede que ofício seja enviado
para o secretário de Saúde, pois o que acontece na área de
saúde de Cacoal  é que  já faltam médicos, mas  os  médicos
que tem, alguns deles, estão maltratando  os pacientes,
assim quer que o secretário procure a diretora do hospital,
funcionários, para  que  saiba  qual  o médico ou  médica que
está atendendo  mal a população, já que chegou  ao seu
conhecimento que tem pessoas  que estão maltratando  a
população, e o município para os médicos atender  bem  a
população. Que ofício seja enviado  para o secretário de
Obras, pois a população cobra, já que não estão nem
conseguindo colocar  seus  carros  nas garagens,  virou  uma
valeta no local, e quer um atendimento  especial aos
moradores do Anel Viário e Avenida  José Inderval  Brasil,
próximo a empresa Irmão Corá, bem como recuperar a Rua
São Luiz, próximo a Rodoviária dos Colonos,  onde tem
buracos, e ainda na Rua Rui Barbosa, onde é preciso
terminar obra próxima a ponte; e também recuperar a Linha
06, da marginal  da Br-364 até o Bairro Bela Vista,  pois
moradores estão fazendo pinguela para entrar em suas
casas. Que ofício seja enviado ao prefeito municipal
solicitando que  projeto  de lei  seja  enviado  a esta Casa  em
relação a transferência de mototáxis, pois muitos
compraram e estão trabalhando em nome de outros,
inclusive tem pessoas  que já faleceram.  Que ofício seja
enviado para prefeito  solicitando  que envie  projeto  de lei
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para que diminua  a cobrança de um salário mínimo para
aquelas pessoas  que chegam  às suas casas e a água foi
cortada e muitas vezes ligam por conta, e isso é um abuso,
concorda que seja cobrada  taxa, mas uma taxa de cem
reais, cento e vinte reais, não um salário mínimo. Diz que no
meio político municipal, estadual e até federal vem subindo
muito as taxas, impostos,  não pensam duas vezes para
cobrar, querem é arrecadar dinheiro e muitas vezes o
dinheiro arrecadado  a metade é jogado no ralo, não é
aproveitado. Fala que nesta noite recebeu telefonema de pai
desesperado, que foi ao hospital  e não tem  médicos para
atender, e depois  de terminar  a sessão vai ligar para o
secretário, pois  tem que  ter médicos para  atender  o povo.
Fala que políticos em época de eleição prometem muito para
o povo, mas depois deixa de lado, deixa a desejar, mas um
setor como  saúde, não se pode  deixar  de lado.  Pede  que
ofício seja enviado ao prefeito solicitando que seja
reivindicada uma operadora de celular no distrito do
Riozinho, pois a população está cobrando esse benefício. Diz
a todos os vereadores desta Casa que está terminando seu
mandato, que o vereador Corá deixa um abraço a todos, foi
feito o trabalho de cobrança, e que tem a maior
consideração por  todos,  deixa  este mandato sem nenhuma
mágoa, quer ser amigo  de todos,  e o que precisarem  do
vereador Corazinho  podem procurá-lo, e o que puder  fazer
para ajudar  fará com todo  prazer.  Fala  que  teve  discussão
com vereador,  mas  isto  é parte  do  parlamento,  o vereador
tem que fazer sua cobrança, e deseja a toda a população de
Cacoal um Feliz Natal  e um Próspero 2013,  com  saúde e
sucesso para todos.  O vereador  Paulo  Cezar  Pupo  Castro,
PV, parabenizar  a todos  que foram  eleitos,  bem como  ao
vereador Corá, pela  sua  reeleição, e diz  que  nestes quatro
anos trabalhou, trabalhou aliado à administração e em prol
do progresso do  município, e que quem mora nesta cidade
há mais de quatro anos pode ver a diferença, pois o prefeito
Franco, com todas as dificuldades, trabalhou,fez, e para que
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o mesmo  tivesse  feito,  tudo  que  foi  feito,  passou  por  esta
Casa. Assim a atual Câmara tem o respaldo de que se Cacoal
cresceu é a culpada deste crescimento, e se sente
lisonjeado. Fala que há dois anos, na tribuna disse que não
queria mais a política em sua vida, e até disseque não seria
mais candidato  a reeleição, não queria  mais  exercer cargo
eletivo, mas por ser partidário e honrar compromisso com o
PV aceitou  este  desafio  e colocou  seu nome  à disposição,
sem fazer campanha, e até para sua família não pediu voto,
e também porque tinha uma irmã que era candidata,
inclusive, não fez objeção nenhuma que a mesma colocasse
seu nome à apreciação, e ainda  assim,  ele,  vereador Cezar
Castro, teve quase quinhentos votos, sem campanha na rua.
Diz que fica  entristecido é que tanto tem feito, mas os que
acham que são seus aliados, não são, e é na política,
principalmente, na campanha  é que se vê quem são os
amigos, aliados e parceiros.  Diz que o Sr. Paulinho  fez
trabalho no DER e espera que este trabalho sirva de
exemplo para muitos que estão por vir, porque hoje se pode
dizer que se no DER teve diferença a diferença quem soube
fazer foi  o Sr.  Paulinho,  e salienta  que  na política existe  a
desgraça chamada  perseguição, o que  não condiz  com sua
pessoa. Fala que a política está no sangue  do brasileiro.
Parabeniza o Sr. Pinheiro que hoje assume o DER e acredita
no seu potencial,  e quer que o mesmo também faça a
diferença, ou continue  fazendo  a diferença, desejando  lhe
sucesso nesta empreitada. Deseja sucesso a todos os
vereadores eleitos,  ao prefeito  Franco,  reeleito,  e ao vice-
prefeito, Marcon.  O vereador  Antonio  Fernandes  de Assis,
PTN, diz que a política é assim, existem mudanças, e
parabeniza o Sr. Pinheiro por ter assumido o DER. Fala que
muita gente não compreende  a função do vereador,  mas
mesmo assim  agradece  à comunidade,  pois  os vereadores
são uns heróis quando colocam seus nomes à disposição do
povo, e que na verdade quem decide é o eleitor, e ressalta
que campanha  de vereador  não é fácil, é muita  divisão de
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votos, e candidato  que  tira  acima  de quinhentos  votos  em
Cacoal pode dizer  que tem prestígio, e que ele, Toninho da
EMATER tirou novecentos e seis votos, de amigos, e isso não
é para qualquer  um.  Fala  que  mudanças tem que  haver,  e
tem uma visão de trabalho  pela frente,  de política e que
tudo vai dar certo. Fala que visitou duas obras nesta
semana, e pede que ofício seja enviado ao prefeito para que
visite estas duas obras, ver a questão dos engenheiros, ver o
que estão fazendo,  na Unida Básica de Saúde, no bairro
Fortaleza, pois quando esteve lá achou uma obra mal
acabada, uma cobertura feita, praticamente com madeira de
segunda, muito mal feita a obra, obra federal, recurso
federal, e salienta  que esta empresa  fez várias salas de
aulas em que ele, Toninho  da EMATER,  não gostou do
serviço, mal acabado, e parece que é a mesma empresa que
está fazendo a unidade de saúde, então que o prefeito e sua
equipe vá visitar, porque ele, vereador Toninho da EMATER,
não receberia  a obra.  Fala  que  são duzentos  e trinta  e um
mil reais,  não sabe  se para  uma obra  só, e é muita  grana,
tem que ter qualidade.  Na mesma  tem que ter telha de
barro. Comenta sobre o bloqueteamento no bairro Fortaleza,
pois no mesmo já está dando até buraco, e como leigo, sabe
que não pode  ser feito  bloqueteamento reto.  Parabeniza  e
diz de sua satisfação em relação ao prefeito que está
deixando a obra de saneamento básico, que vai da Avenida
São Paulo, Bairros Habitar Brasil, Vista Alegre, Nova
Esperança e outros, uma grande satisfação, um
investimento de quase vinte milhões de reais para o
município de Cacoal,  e os vereadores  sempre  deram  seus
pareceres conjunto,  e está sendo deixada assinada  uma
Ordem de Serviço para um projeto tão importante na saúde
preventiva da comunidade. Fala que esteve em escola rural,
e comenta sobre a adequação das escolas rurais, e pede que
o secretário de Educação vá urgentemente nas escolas para
conversar com os professores, com os servidores,
esclarecendo como  se vai proceder.  Fala que  lhe disseram
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que o projeto  de lei já passou  nesta  Casa,  para  junção de
escolas, e na verdade isso não ocorreu, o que houve foi uma
reunião com o secretário de  Educação, para  viabilizar  para
melhor economia,  e estão dando  uma visão distorcida  da
realidade. Fala ainda que o projeto de saneamento,
conforme foi falado pelo prefeito, será feito por uma
empresa de Cacoal, e isto é bom, pois valoriza as empresas
deste município. O vereador  Antonio  Masioli,  PT, diz que
está sendo finalizado o processo legislativo, e lembra que a
visita do prefeito nesta Casa, o processo de diplomação dos
eleitos, inicia  a responsabilidade  da equipe  do  Executivo  e
também dos vereadores que tomarão posse no dia primeiro
de janeiro, e salienta que os discurso foi feito sem sintonia,
criticando o mandato do vereador apenas pelo processo da
não reeleição é muito pouco, então é um discurso  que
tentou dizer  alguma coisa,  mas foi  infeliz  nas palavras.  Diz
que se sente  tranquilo  em relação a isso,  e não é apenas
pela não reeleição do mandato, pois a concorrência é
grande, e o povo tem o poder de escolha, mas tem pessoas
que não tem a noção real do que é ser representante  da
população, e a representatividade  é confirmada  ou não a
cada quatro anos, e assim não se sente punido pela
população. Parabeniza os diplomados e deseja um trabalho
magnífico ao prefeito,  ao vice prefeito,  vereadores,  e fica
feliz por isso. Diz da Ordem de Serviçlo assinada
posteriormente para saneamento básico, o que é
importante, sendo que em outra etapa o distrito do Riozinho
também será contemplado. Comenta sobre o projeto Cacoal
Digital que  dará oportunidade  de levar  a Internet a tantas
pessoas que precisam e se enquadra nesta questão, e com
certeza em meados do ano que vem será o mesmo
implantado. Diz que está feliz com a presença de Cassiano,
amigo de época em que era bancário, tiveram várioos
momentos juntos na luta sindical e o mesmo ainda
permanece na luta, retornando para Cacoal. Pede que ofício
seja enviado  ao Sr.  Cassiano  parabenizando  o mesmo pelo
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seu retorno e também lhe  desejando muito  sucesso,  e que
dê apoio a
Cacoal, a administração pública, à frente da Caixa
Econômica Federal. Refere-se aos seus colegas de Comissão,
Lourdes Kemper e Toninho da EMATER, dizendo da sintonia
das discussões, preocupação com projetos,  trabalho em
sintonia, importantes  para que os projetos  chegassem  ao
Plenário desta  Casa  com  bastante  análise, e agradece  aos
mesmos. Diz sobre o vereador Corá, e salienta que às vezes
as pessoas  fazem críticas sem conhecer  o que acontece,
falar hoje da saúde, é se reportar a Constituição Federal que
diz que saúde é direito de todos e todos tem que ser
atendidos, mas às vezes  as pessoas  não se lembram  que
tem financiamentos para tudo, não se recordam que Cacoal
já tem uma pactuação com o governo do estado e a mesma
transcende, e lembra  que outros  municípios ao redor de
Cacoal estão em situação pior  e mandam para  cá, além da
pactuação feita,  e Cacoal  atende  além de sua capacidade.
Diz que não tem nada contra o vereador Corá, mas a
situação da saúde tende a perdurar, pois a relação entre os
municípios vizinhos,  infelizmente,  continuará, e enquanto
não houver investimentos  nas três esferas em conjunto,
viabilizar verbas,  a situação não irá melhorar.  O vereador
Fernando Minervino de Farias, PTB, parabeniza o Sr.
Pinheiro que hoje  assumiu  a direção do DER  em Cacoal  e
tem certeza que o mesmo  dará conta da pasta. Diz que
ninguém quer perder, não participou do processo eleitoral e
não se sente  chateado  pela  conversa  do juiz,  Dr. Milani,  e
que entendeu em outro  tom,  que  cada  vereador  que  usa  a
tribuna para defender o interesse da população, a chance do
mesmo voltar  é muito  grande.  E que  é complicado  para o
vereador mostrar seu trabalho só com discursos aqui, já que
não mídia na mão, e crê que o poder Legislativo e Executivo
pode avançar mais,  salienta  que  o trabalho  do vereador  é
fiscalizar, acompanhar  o trabalho,  e tem  que  haver  crítica
construtiva, e se  não for  assim a população entende que o
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vereador não está fazendo nada, assim é difícil para o
vereador. Pede que ofício seja enviado  ao Sr. Milani,  que
empossou o prefeito, vice-prefeito e vereadores,
parabenizando pelo seu trabalho, o qual falou de seu
trabalho desenvolvido nesta comarca e que ainda deu puxão
de orelhas tanto no Legislativo como no Executivo. Diz que
concluindo seu mandato  diz das ações que cada vereador
fez, e comenta  sobre  seu  projeto  de lei que  versa  sobre  a
sinalização de trânsito em Cacoal, com semáforos já
funcionando, pedido seu, e o avanço nesta sinalização tem o
seu dedo como vereador. Diz ainda sobre o setor de
confecções de Cacoal, o que hoje já é realidade em Cacoal e
que tem sua  participação, e ressalta  que  o prefeito Franco
garantiu que em dois mil e treze vai comprar  área para
implantar o setor têxtil em Cacoal,  um sonho. Salienta que
tem uma indústria em Cacoal que atendia um estado e hoje
já atende a quatorze estados, um avanço na área de
confecções neste município. Diz que deixar a data do Dia da
Costureira, em Cacoal.  Comenta  sobre o bloqueteamento
sobre o bairro  Arco-Íris, também com  sua participação no
trabalho, projeto indicativo seu, e com emenda da senadora
Fátima Cleide, bem como pontos de ônibus com lixeira, onde
as empresas bancaram, para colocar suas propagandas, e o
município não teve despesa alguma. Espera que o Executivo
faça projeto e coloque nomes indicativos  de todas as
avenidas e ruas da cidade, para melhor ajudar a população.
Diz ainda sobre o esgotamento  sanitário assinado hoje
nesta Casa, o que lhe é gratificante como vereador. Fala que
os novos  vereadores  terão um grande  desafio  pela frente
para melhorar Cacoal ainda mais. O vereador Luiz Carlos de
Souza Pinto passa a presidência ao vereador Fernando
Minervino de Farias, vice presidente, e ocupa a tribuna onde
diz: “Citado já por  alguns  vereadores  o descontentamento
pela fala de que a comunidade  crucificou  nas urnas esta
Casa de Leis, colocado por alguns, entendimentos por outros
assim, mas eu confesso  aos senhores  que nos meus  doze
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anos aqui  nesta  Casa  de Leis,  mais  quatro  anos  como vice
prefeito desta cidade, um ano como secretário, quatro
mandatos como presidente  de Câmara, eu confesso  aos
nobres colegas  vereadores,  que me orgulho  muito  de ter
podido trabalhar com V. Exªs, passei por várias legislaturas
aqui e tive a felicidade de ter vocês amigos, parceiros, toda
vez que nós convocamos aqui extraordinárias, quer seja ela
convocada pelo prefeito,  convocada  pela própria Casa, a
exemplos destas duas semanas que passaram, nós tivemos
extraordinárias aqui para abertura  de crédito, nunca  esta
Casa deixou um recurso sequer voltasse, por falta de projeto
ou de aprovação de projeto. Também não existe nesta Casa,
nenhum projeto rejeitado, teve sim muitos projetos
modificados por esta Casa,  alterados por esta Casa, na sua
redação, no  seu entendimento, a forma da lei,  mas sempre
para beneficiar  os nossos  munícipes. É bom lembrar,  nós
temos uma obra que se iniciou aí, Village do Sol I, II, Jardim
Saúde, dez  milhões de reais,  e quem aprovou  foi  cada  dos
senhores que assinou embaixo, autorizando através de lei o
município, é um empréstimo, então tem o aval  de cada um
dos senhores. Quando no dia  de  hoje se dá uma Ordem de
Serviço, no ordem de dezenove milhões de reais, para
transformar Cacoal  na cidade  da região norte  do país na
cidade com  o maior  percentual  de coleta  e tratamento  de
esgoto, também é mérito dos senhores,  isto também é
saúde, precisa ser reconhecido. Quando nós falamos em Vila
Olímpica, também está, quando nós falamos em duas UPA’s
– Unidade  de Pronto  Atendimento,  também é nesta  Casa,
não tem um projeto  sequer, uma realização sequer, do
prefeito do município de Cacoal,  que não tenha passado
nesta Casa de Leis. E que cada um dos senhores,  das
senhoras, se debruçaram sobre  o projeto  e discutiram  até
estar apto para votar de acordo com a consciência de cada
um, e o que mais nós fizemos nesta Casa foi respeitar, nós
vivemos num estado democrático, o estado democrático de
direito nos dá esta oportunidade  de discutir  os projetos,
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falar aquilo  que eu concordo,  aquilo  que eu discordo,  de
colocar meu ponto de vista e esta Casa sempre foi
responsável, então diante disso, nós não podemos falar em
momento algum que esta Casa foi crucificada, ou que só um
colega voltou, todos aqui tiveram votos e foram bem
votados. Eu só vou dar um exemplo para os senhores aqui,
as pessoas  precisam  entender  e muitas  vezes  entendem e
fazem de conta  que  não entendem,  processo  democrático,
eu já foi neste  estado  candidato  a deputado  estadual  por
uma única vez e fui o décimo quarto em votação no estado,
e não assumi, fiquei como primeiro suplente, aqui na cidade
de Cacoal  vocês se recordam,  a Sueli Aragão foi a mais
votada, depois fui eu, segundo lugar em votação, tive
quinhentos e trinta  e oito  votos  a mais  do que o que foi
eleito, que foi o Paulista, aqui dentro, tive duas vezes a mais
a votação do Popó que  assumiu  como deputado  na cidade
de Santa Luzia. Então tem uma coisa que as pessoas
precisam entender,  que se chama coeficiente  eleitoral  e
muitos dos senhores não voltaram também por conta disso,
quando você fala que uma pessoa dentro da cidade de
Cacoal, a eleição mais difícil que tem é a eleição de
vereador, e a reeleição é muito mais  difícil ainda,  eu disso
porque fui reeleito nesta Casa por três vezes consecutiva, eu
sei como  é difícil a reeleição, porque  é muito  fácil quando
você sai candidato  pela primeira  vez e você sai pregando
uma série que talvez pessoas vão acreditar em sua
proposta, em seu trabalho, então nem sempre o julgamento
nas urnas é feita a justiça que deve ser feita. Tanto que se o
prefeito foi reeleito  nesta  cidade,  e se tudo  aquilo  que o
prefeito fez nesta  cidade  foi aprovado  por esta Casa não
posso dizer em momento algum que esta Casa foi
reprovada.” Cita  os  vereadores  que  concorreram e diz que
não pode dizer que esta Casa foi crucificada por que fez um
mal trabalho,  se o trabalho  que o prefeito  executa  só é
executado se autorizado  por  esta  Casa.  São votações bem
distintas e diferentes,  e só sabe  o que  é uma  reeleição de
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vereador é quem passou pelas urnas, se passou pelas urnas
tem autoridade  para conversar  com  ele, vereador  Katatal,
porque ele  sabe onde a barriga  dói. Parabeniza o vereador
Corá pela sua reeleição e salienta  que alguns  não foram,
mas não por falta de votos, e sim pelo coeficiente eleitoral,
não pela falta de competência, pelo trabalho não executado,
e titã o chapéu para os vereadores, pois estes executaram o
trabalho com maestria, porque legislar não é executar. Fala
da honestidade do prefeito em gerir recursos públicos, pode
ter problemas na administração, é natural, mas a
honestidade do prefeito e o cuidado na aplicação dos
recursos públicos todos são testemunhas. Fala que o mundo
é redondo  e a comunidade  de Cacoal e esta Casa com
certeza cai sentir  falta de muitos  dos atuais vereadores.
Logo após volta  a ocupar  a presidência da sessão. Não há
vereadores inscritos  para o Grande  Expediente.  Ordem  do
Dia. Todos  os  vereadores estão presentes. O Requerimento
nº 73/12-CMC, de autoria do vereador Luiz Carlos de Souza
Pinto, que de acordo  com  os Artigos  120,  § 2° e 124,  do
Regimento Interno desta Casa de Leis, requer que seja
posto em votação o presente  requerimento  de Urgência
Simples, para deliberação dos Projetos de Leis n°s 177/12,
de autoria do vereador Luiz Carlos de Souza Pinto, 178/12,
de autoria do Poder Executivo e 185/12, 186/12 e 166/12,
de autoria da vereadora Maria de Lourdes Kemper do Prado
e outros, é colocado em votação e aprovado por
unanimidade. A vereadora  Maria de Lourdes  Kemper do
Prado em Questão de Ordem requer que sejam lidos
somente as súmulas e pareceres dos  projetos  de leis,  haja
vista que  os mesmos  já foram  amplamente  discutidos  nas
Comissões Permanentes,  o que colocado  à disposição do
Plenário foi  aprovado por unanimidade. Assim o Projeto de
Lei n° 177/12 – “Declara de Utilidade Pública a Associação
Rural Flor  do  Campo e dá outras providências”, é colocado
em pauta.  O  Parecer Conjunto das Comissões Permanentes
de Legislação, Justiça e Redação, Final; de Obras e Serviços
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Públicos; e de Finanças e Orçamento, favorável, é colocado
em discussão e logo após em votação e aprovado por
unanimidade. O Projeto  de Lei n° 177/12  é colocado  em
discussão e logo após em votação e aprovado por
unanimidade. Em seguida  é o Projeto  de Lei n° 178/12  –
‘Autoriza o Poder Executivo  Municipal  a criar o projeto
“Cacoal Digital e Internet para Todos”, é colocado em pauta.
O Parecer Conjunto das Comissões Permanentes de
Legislação, Justiça e Redação, Final;  de  Educação, Saúde e
Assistência Social; de Obras e Serviços Públicos; e de
Finanças e Orçamento, favorável, é colocado em discussão e
logo após em votação e aprovado por unanimidade.  O
Projeto de Lei n° 178/12 é colocado em discussão. O
vereador Celso Adame agradece a equipe do Departamento
de Tecnologia  e Informação, Luciano  e Fabiano,  pois  por
quatro meses seguidos acompanhou, junto com os mesmos,
as alterações, ajustes  e adaptações, e ainda  parabeniza  a
atitude do deputado  Valdivino  Tucura,  pois  o projeto  terá
um custo  de trezentos  e vinte mil reais, e há um ano o
deputado disse que se deveria aprovar o projeto, que
garantiria os recursos.  Colocado  em votação, foi  aprovado
por unanimidade.  Ainda o Projeto de Lei n° 185/12 –
“Denomina as vias públicas localizadas no Loteamento
Alphaville e dá outras providências”, é colocado em pauta. O
Parecer Conjunto das Comissões Permanentes de
Legislação, Justiça e Redação Final; e de Honrarias,
favorável, é colocado em discussão e logo após em votação
e aprovado por unanimidade. O Projeto de Lei n° 185/12 é
colocado em discussão e logo após em votação e aprovado
por unanimidade.  Também o Projeto  de Lei n° 186/12  –
“Denomina as vias públicas localizadas no Loteamento
Alpha Parque e dá outras providências”, é colocado  em
pauta. O Parecer  Conjunto  das  Comissões Permanentes de
Legislação, Justiça e Redação Final; e de Honrarias,
favorável, é colocado em discussão e logo após em votação
e aprovado por unanimidade. O Projeto de Lei n° 186/12 é
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colocado em discussão e logo após em votação e aprovado
por unanimidade.  O Sr. Presidente  informa  que todos  os
vereadores estão inclusos  pela  vereadora  Lourdes  Kemper,
como proponentes  da matéria. Ainda  o Projeto  de Lei n°
187/12 “Denomina as vias públicas localizadas no
Loteamento Greenville I, II, III e IV e dá outras
providências”, é colocado  em pauta.   O Parecer  Conjunto
das Comissões Permanentes de Legislação, Justiça e
Redação Final; e de Honrarias,  favorável, é colocado  em
discussão e logo após em votação e aprovado por
unanimidade. O Projeto  de Lei n° 187/12  é colocado  em
discussão. A vereadora Lourdes Kemper, proponente  da
matéria, versa sobre  o projeto  de lei. E o vereador  Celso
Adame elogia  o trabalho  da vereadora  Lourdes  Kemper.  O
vereador Antonio  Masioli  dá a sugestão de que a lei seja
enviado para os presidentes  de bairros  para que possam
nominar as ruas. A vereadora Lourdes Kemper dá a sugestão
de que, como tem tudo em computador, colocar em um site
as biografias  para que as pessoas  saibam quem são as
pessoas homenageadas com nomes de ruas, façam
pesquisas. O vereador  Luiz  Carlos  de Souza  Pinto  comenta
sobre a Ana Terezinha,  que foi Chefe de Gabinete  nesta
Casa, do  Pastor  Heleno, sempre presente nas sessões, e se
emociona. O  Parecer Conjunto das Comissões Permanentes
de Legislação, Justiça e Redação Final; e de Honrarias,
favorável, é colocado em discussão e logo após em votação
e aprovado por unanimidade. O Projeto de Lei n° 187/12 é
colocado em discussão e logo após em votação e aprovado
por unanimidade.  O Sr. Presidente  Luiz Carlos  de Souza
Pinto logo após verificar  nada mais haver a deliberar  na
Ordem do  Dia,  declara  encerrada esta sessão às 21h04min
mandando que se lavrasse  esta ata, que vai, após lida e
discutida, assinada pelos membros da Mesa
Diretiva.//////////////////////////////////////////////
/
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Fernando Minervino de Farias – Presidente       ________________

Paulo Cezar Pupo Castro    –   1° Secretário    _________________

Uriety Prado Dorofê           -    2ª Secretária   __________________


	Ata nº 38/12–CMC – 38ª Sessão Ordinária   03/12/12
	Ata da 38ª Sessão Ordinária, 2º Período Legislativo da 30ª Sessão Legislativa da 7ª Legislatura da Câmara Municipal de Cacoal-RO, iniciada às 18h30min do dia três de dezembro de dois mil e doze, sob a presidência do vereador Luiz Carlos de Souza Pinto, presidente desta Casa e secretariada pelo vereador Paulo Cezar Pupo Castro, 1º Secretário. Também compõe a Mesa Diretiva a vereadora Uriety do Prado Dorofê, 2ª Secretária. Como não foi requerida a leitura da ata da sessão anterior foi a mesma considerada aprovada. Leitura do Expediente Recebido. Projeto de Lei N. 188/2012 – “Declara de Utilidade Pública a “Associação dos Pequenos Produtores Rurais da Linha União – APPRLU” e dá outras providências” – Câmara Municipal de Cacoal – Autor: Vereador Luiz Carlos de Souza Pinto; Projeto de Lei N. 189/2012 – “Declara de Utilidade Pública a “Associação Rural Aristides Fonseca - AARIFO” e dá outras providências” – Câmara Municipal de Cacoal – Autor: Vereador Luiz Carlos de Souza Pinto; Projeto de 

